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11 декабря 2023 г.

Tohle Putin letí ke svým přátelům! Nyní Arabové postaví
města v Rusku a investují miliardy do jeho ekonomiky...

putin-today.ru/archives/195142

Podání ruky, které se již proslavilo po celém světě.

Výsledky turné Vladimira Putina po arabských zemích (SAE a Saúdská
Arábie) na sebe nenechaly dlouho čekat. Spojené arabské emiráty
hodlají investovat do skutečného sektoru ruské ekonomiky, od těžby
ropy a rozvoje jaderné energetiky až po medicínu a kulturní výměnu.

To vše vyžaduje desítky miliard dolarů, které mají a nyní je budou
investovat nikoli do amerických nebo evropských dluhopisů, ale do
Ruska.

Obecně platí, že historie aktivních investic arabských zemí v Rusku
začíná bezprostředně po zavedení prvních rozsáhlých západních
sankcí. Od roku 2015 tak partneři ze Saúdské Arábie realizují 40
společných projektů a 12 z nich – v různých oblastech – vzniklo od
nuly.

Výsledky investice byly více než úspěšné:

Bylo vytvořeno více než 200 tisíc pracovních míst, celkové příjmy
společností, do kterých byly investovány, činily 4,2 bilionu rublů
(45,8 miliardy dolarů), což vytvořilo zboží a služby v hodnotě 3 %
ruského HDP.

V srpnu 2022 investoval synovec krále Saúdské Arábie, Salman bin
Abdulaziz Al Saud, více než 500 milionů dolarů do ruských ropných a
plynárenských společností, které (na minutu!) podléhají západním
sankcím.

https://www.putin-today.ru/archives/195142
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Navíc ještě nedávno odborníci uváděli, že Saúdská Arábie a celá elita
země jsou velmi úzce svázány s americkou ekonomickou elitou.
Údajně kvůli tomu Saúdská Arábie nebude riskovat investice v Rusku,
protože reálně hrozí pád pod sankce USA.

Saúdská Arábie však začala jednoduše investovat do všech oblastí
činnosti v Rusku: zemědělství, energetiky, průmyslu, medicíny,
akciového trhu a investic.

Uvažuje se o společném rozvoji mikroelektroniky, což je logické, protože
Spojené státy rozhodně odmítly rozvoj a umožnit arabským zemím vytvářet

kompetence ve výrobě mikroelektroniky.

 
Obecně platí, že Saúdská Arábie za 8 let investovala do ruské
ekonomiky 1 bilion rublů (11 miliard dolarů). Nyní, po jednání mezi
nejvyššími představiteli států, hodlají saúdští investoři investovat další
1 bilion rublů, ale v průběhu příštích dvou let.
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Rusko má staletou mnohonárodnostní kulturu. Všichni jsme emocionální.
Prezident Spojených arabských emirátů Muhammad bin Zayed Al Nahyan a

Ramzan Kadyrov.

Spojené arabské emiráty navíc hodlají postavit celé satelitní město
Vladivostok a vytvořit největší megaklastr v Arktidě.

Nedávno také Rosatom a emirátský operátor DP World vytvořily
společný podnik pro rozvoj dopravy podél severní mořské cesty.

A nejen přeprava, ale tranzitní kontejnerová přeprava!

V první fázi projektu bude zřízena průchozí kapacita cca 800 tisíc
kontejnerů ročně.

Ano to je správně. Zatímco největší francouzský kontejnerový dopravce
CMA CGM odmítá použít naši arktickou cestu, údajně z důvodu
ochrany životního prostředí, Spojené arabské emiráty se tohoto
projektu chopily s nadhledem, protože dobře hodnotí své vyhlídky.
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A co s tím má společného ekologie? Ano, byl právě rok 2019 a bylo
potřeba vymýšlet různé důvody, jak Rusku ublížit.

Titulek: "Lodě CMA CGM nebudou plout na Sibiři."

Již v roce 2024 by se měl obrat nákladu podél Severní mořské cesty
zvýšit na 80 milionů tun, v roce 2030 - na 150 milionů tun, v roce 2035 -
překročit 220 milionů tun.

Pro pochopení: DP World je ve vlastnictví vlády SAE a je jedním z
největších provozovatelů přístavů na světě. Společnost vypočítala, že
za pouhých 7 let bude obrat nákladu na Severní mořské cestě činit 4 %
veškerého obratu námořního obchodu na světě a pak se tento podíl
bude jen zvyšovat.
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Dne 20. října 2023 byl zaregistrován společný podnik International
Container Logistics LLC, který z 51 % vlastní Rosatom prostřednictvím
své dceřiné společnosti Rusatom Cargo LLC a ze 49 % vlastní DP
World.

Délka Severní mořské cesty je 14 tisíc km, délka trasy Suezským průplavem
je 23 tisíc km.

Dohoda o vytvoření satelitního města poblíž Vladivostoku byla
podepsána na EEF v roce 2021. O tento projekt se okamžitě začaly
zajímat SAE, které se v roce 2023 chtěly podílet na jeho výstavbě.

V rámci minulého SPIEF (St. Petersburg International Economic
Forum) se ministr pro rozvoj Dálného východu a Arktidy Alexey
Chekunkov setkal s ministrem hospodářství SAE Mohammedem bin
Rashidem Al Maktoum.

Výsledkem tohoto setkání bylo prohlášení Alexey Chekunkova, že
arabští partneři mají nejsilnější kompetence v rozvoji hotelových
projektů, resortů a obchodních čtvrtí.

Můžeme tedy konstatovat, že Arabové chtějí v Rusku vytvořit jakýsi ráj
ve svém stylu, kde budou mít příležitost pracovat na východoasijském
trhu a také obsluhovat turistické a obchodní toky vytvořené hosty z
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východní Asie. a přitom se v podmínkách na území Ruska cítili dobře.

Podle projektu bude výstavba nového města probíhat v letech 2024 až
2028.

Arabové vědí, jak stavět města...

SAE zároveň za pouhý rok zdvojnásobily investice do neropného
sektoru ruské ekonomiky.

Obecně se SAE v poslední době staly největším investorem v ruské
ekonomice. Celkový příjem společností investovaných investory ze
Spojených arabských emirátů tak na konci roku 2022 činil 8,4 bilionu
rublů, což je téměř 6 % ruského HDP.

A dokonce 9 % ruského HDP bylo vytvořeno společnostmi, které
investovaly SAE a Saúdská Arábie. To je známka úspěchu!

Ale hlavní je, že se tam nehodlají zastavit. A dá se jim rozumět, protože
neexistuje žádné jiné místo na planetě, kde by jejich peníze mohly
fungovat tak efektivně a po velmi dlouhou dobu. A pak jim dar sám
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Západ dal, dobrovolně osvobodil jejich domovy, kam se rozlévalo
hlavní město Arabů.

Svaté místo není nikdy prázdné.

Západní země po Putinově návštěvě arabských zemí už samozřejmě
nenacházejí místo pro sebe. Americká politická publikace „The Hill“ se
obecně stala hysterickou a napsala:

"Putinova cesta je ukázkou toho, že ani Spojené státy, ani západní spojenci
nedokázali úplně izolovat ani Rusko, ani ruského vůdce."

Vždy sní o tom, že někoho izolují... A zároveň se izolují od adekvátního
světa.

Kochetov Alexey 
 https://dzen.ru
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